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CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

ATA DA 16° (DECIMA SEXTA) REUNIAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO- 
PE.

Ata da 16° (decima sexta) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 17 de Novembro de 2020 as 10h00 Horas, 
nesta cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito 
Ulisses de Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes. Reuniram os senhores vereadores: IGHOR 
ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, LUIZ BERNARDINO 
ALVES, MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO, THIAGO DE 
VASCONCELOS SOUZA,JOAO XAVIER DA SILVA, MANOEL 
CICERO DE SOUZA.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.

O presidente declara aberto espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da palavra.

Com a palavra a vereadora Maria Valkiria que sauda a todos 
presentes na sessao, inicia suas palavras parabenizando a todos os 
candidates eleitos, parabeniza as mulheres que ocuparam parte das 
cadeiras na casa legislativa e parabeniza ao prefeito eleito e pede que o 
mesmo trabalhe mais nessa gestao, na sequencia fala das dificuldades 
enfrentadas durante a campanha e em seguida agradece a todos pelo o 
voto de confianga e afirma que estara a disposigao de toda a populagao.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes e em seguida agradece a todos e cita na sequencia os atos 
de campanha que ocorreram com tranquilidade embora tenha ocorrido 
algumas desavengas ora entre candidatos ora entre eleitores, em 
seguida parabeniza ao povo orocoense que soube reconhecer o 
trabalho dos vereadores e do prefeito eleito, relata que em breve a 
gestao municipal entregara a obra do hospital a populagao, e na 
sequencia deseja boa sorte a todos os eleitos e afirma que suas 
palavras sao somente de gratidao e que ira retribuir a toda populagao de 
Orocd, e explana que saindo do contexto, explica engano com relagao a 
nota de repudio de sua autoria direcionada a Compesa e que em 
conversa com responsavel da empresa ficou acordado o mesmo esta 
reavendo os ajustes necessaries para solucionar a problematica com a 
falta de abastecimento de agua na cidade, agradece e finaliza a fala.
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Com a palavra o vereador Thiago que cumprimenta a todos 
presentes na sessao e na sequencia explana a sua indignaqao com a 
fafta de abastecimento de agua na cidade.

Palavra cedida a vereadora Valkiria que cita respostas do oficio 
enviado pelo a Compesa e a mesma diz ser lamentavel a situagao e que 
a Compesa vem agindo com falta de respeito para com toda populagao 
mandando justificativas prontas ao inves de buscar meios que 
solucionem as interrupgoes de agua, agradece a parte e o vereador 
Thiago prossegue onde diz que essa causa e de todos e que se nao 
resolvido a causa verbalmente que se resolva judicialmente, na 
sequencia agradece a todos os eleitores pelo o voto de confianga a ele e 
ao prefeito eleito George Gueber, e afirma estar na Camara para ajudar 
a todos.

Com a palavra o vereador Manuel Cicero que cumprimenta a todos 
presentes na sessao, e na sequencia de sua fala agradece a toda 
populagao de Oroco pelo o apoio e voto de confianga nele depositado, 
diz que trabalhara e ficara atento as necessidades do povo, agradece 
aos setecentos e tres votos que obteve e o conduziu novamente ao 
primeiro lugar e parabeniza a todos os vereadores eleitos, parabeniza 
ainda ao seu aliado candidate a prefeito pela campanha e parabeniza 
tambem ao prefeito eleito, agradece a sua familia por todo apoio 
finalizando agradecendo a fala.

Com a palavra o vereador Luiz que cumprimenta a todos 
presentes, e em seguida parabeniza a todos que foram reeleitos, na 
sequencia relata as agoes do prefeito reeleito afirmando que o grande 
feito da gestao do prefeito George Gueber sera a obra do hospital e que 
se encarregara de propor ao prefeito para inaugurar a obra do hospital 
na data de aniversario da cidade e que nesse momento parabeniza a 
todos os colegas reeleitos e aos novos eleitos e que deseja o melhor a 
todos que irao conduzir os trabalhos da casa, cita ainda o fato da 
candidate que estava a poiar nao conseguir a vitbria mas parabeniza a 
todos os colegas do partido que conseguiram se eleger, e que estando 
ao final do seu mandate acompanhara de perto os trabalhos da casa e 
estara sempre a disposigao dos colegas eleitos no que for preciso.

Com a palavra o vereador Joao Xavier que cumprimenta a todos 
presentes e na sequencia parabeniza a todos os vereadores eleitos e 
agradece a todos os eleitores que depositou o voto de confianga e que 
continuara prestando o seu trabalho, parabeniza tambem o prefeito 
reeleito George Gueber, em seguida explana o seu pensamento diante 
dos fatos citados com relagao a Compesa e diz nao haver condigbes da 
bomba de distribuigao d’agua abastecer toda a cidade por isso todos
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que acabem com esses

VICE-PRESIDENTE 1°SECRETARIO

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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devem se unir e buscar soluQbes 
transtornos da falta de agua na cidade.

Mao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.


